Nombre y apellidos. ...ccoveeereriniermiininnsnnisiisnnnesnnsnssessnnnssaees

1.- Resuelve el problema de Cauchy: 42z =1, z(0) =1.
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2,.- (Modelo lineal) Se sabe que la poblacion de una ciudad crece a tasa constante (el creci-
miento es proporcional a la pobalcién). Si la poblacién se ha doblado en 3 afios, y en 5 afios ha
alcanzado la cifra de 40.000 habitantes jcudntas personas vivian en la ciudad al comienzo de

ese periodo de cinco afios?
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25.- (Ecuacién logistica) Con los datos anteriores, si el desarrollo méximo de la ciudad es de

1,000,000 de personas y aplicamos el modelo de la ecuacién logistica ;cudndo se alcanzarg el
medio millén de habitantes?
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